

Інформація для споживачів селища Пісочин та селища Солоницівка

Законом України № 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» запроваджено мораторій на підвищення тарифів для населення у сфері теплопостачання та передбачено, що протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для категорії «населення».

Разом з тим, статтею 20 Закону України «Про теплопостачання» зазначено, що тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

Також, необхідність встановлення економічно обґрунтованих тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії для всіх категорій споживачів обумовлена вимогами пункту 57 Порядку 869 щодо щорічної подачі уповноваженому органу відповідної територіальної громади розрахунків економічно обґрунтованих тарифів для їх затвердження.

Враховуючи вищезазначене, КП «Харківські теплові мережі» пропонує встановити економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію та відповідні комунальні послуги для всіх категорій споживачів **при умові застосування тарифів для категорії «населення», що діяли станом на 24.02.2022.**

Розміри чинних тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для споживачів КП «Харківські теплові мережі», встановлених відповідними рішеннями виконавчих комітетів селищних рад, розміщені на сайті підприємства за посиланням:

селище Пісочин -

http://www.hts.kharkov.ua/docs/2024_tarifi_Pesochin_rishenja_05_02_2024.pdf?v=1.0

селище Солоницівка -

http://www.hts.kharkov.ua/docs/2024_tarifi_Solonisivka_rishenja_127_14_02_2024.pdf?v=1.0

Відсоток відшкодування діючими тарифами витрат складає близько 70%.

Необхідність щорічного розрахунку економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію та відповідні послуги (шляхом повного перегляду тарифів та їх структури) обумовлено діючим законодавством, а також змінами економічних показників, таких як: збільшення вартості електроенергії, зменшення обсягів виробництва теплової енергії в зв'язку з воєнними діями та введенням в Україні воєнного стану, перегляд витрат на оплату праці в зв'язку з зростанням прожиткового мінімуму згідно вимог чинного законодавства, перегляд витрат на матеріальні ресурси для виконання ремонтів, збільшення інших витрат у зв'язку з інфляційними процесами.

Розмір та структура планових тарифів на теплову енергію та послуги теплопостачання для споживачів селища Пісочин надаються у [Додатку 1](#) та [Додатку 2](#), селища Солоницівка - у [Додатку 3](#) та [Додатку 4](#).

Динаміка зміни тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для споживачів селища Пісочин надаються у [Додатку 5](#), селища Солоницівка - у [Додатку 6](#).

Зауваження і пропозиції до оприлюднених матеріалів приймаються до **16 липня 2024** року включно у письмовому або електронному вигляді з зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові (для юридичної особи – повного найменування, посади), адреси та контактних телефонів для зворотного зв'язку, за адресою КП «Харківські теплові мережі»; 61037, м.Харків, вул. Мефодіївська, 11, або на електронну адресу e-mail: hts@hts.kh.ua з позначкою «зауваження до нових тарифів для споживачів селища Пісочин/селища Солоницівка».

Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи:

- в селищі Солоницівка: 62370, Харківська область, Харківський район, селище Солоницівка, вул. Визволителів, буд. 6, e-mail: solrada@ukr.net;
- в селищі Пісочин: 62416, Харківська область, Харківський район, селище Пісочин, вул. ім. Беліменків, буд. 2, e-mail: sr.pisochin@ukr.net.